
Urząd Miasta i Gminy       Pasym, dnia 

10.09.2020 r. 

w Pasymiu 

ul. Rynek 8  

12-130 Pasym 

                 

      WYKONAWCY 

    Wyjaśnienie treści SIWZ:   

„Montaż instalacji fotowoltaicznej na obiektach użyteczności publicznej na terenie 
gminy Pasym”. 

(Nr ogłoszenia: 578685-N-2020 z dnia 2020-08-27) 

 

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 
nieograniczonego.  

 Na podstawie art. 38 ust. 1 a ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) Zamawiający wyjaśnia treść 

SIWZ, w związku z otrzymanymi zapytaniami:  

 

Zapytanie 1: W załączniku nr 6 do SIWZ wskazane są moduły o mocy znamionowej rzędu 
256 W. Czy mogą być dostarczone moduły o innej mocy np. 330W w takiej ilości aby 
osiągnąć moc przyłączeniową wskazaną w umowie? 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie modułów wskazanych przez 

Wykonawce. 

 

Zapytanie 2: Zamawiający wymaga od Wykonawcy ubezpieczenia od odpowiedzialności 

cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia 

na sumę gwarancyjna 100 000,00 zł. Czy spełnienie tego wymagania nastąpi tylko 

na podstawie oświadczenia czy wymagane są inne dokumenty potwierdzające 

spełnienie tego warunku? 

 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający oczekuje przedstawienia dokumentu, z którego bezpośrednio 

będzie wynikało, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej. 

 

 

Wyjaśnienie stanowi integralną część SIWZ.       
  

        

       BURMISTRZ  MIASTA  PASYM 

              /-/ Cezary Łachmański 


